



В Тазовском районе женщине предъявлено обвинение в убийстве сына

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местной жительнице. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 6 на 7 января 2023 года в селе Гыда Тазовского района 57-летняя женщина, находящаяся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей из-за личных неприязненных отношений, нанесла удар ножом в область груди своему сыну, 1987 года рождения. От причиненного колото-резанного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Решается вопрос об избрании к обвиняемой меры пресечения.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1756512>